

TROGIR HOLDING d.o.o. Gradska tržnica	Procedura HACCP sustava Suzbijanje štetnika	PR10 rev.0 od 01/01/2016 str. 1 od 1
--	---	---

1. Općenito

Ako postoji značajan rizik od štetočina i insekata, sva ulazna mjesta treba učinkovito osigurati. Kad god je to moguće vrata trebaju biti zatvorena, moraju dobro prijanjati tako da se onemogući ulazak štetočina. Zgrade treba dobro održavati i popravljati kako bi se spriječio pristup štetočina i uklonila mjesta na kojima bi se mogli razmnožavati. Najezde štetočina treba odmah suzbijati, a sve poduzete mjere trebaju biti kompatibilne s hranom.

2. Ugovaranje izvođača

Uprava je odgovorna je za ugovaranje sa ovlaštenim izvođačm koji će sačiniti plan i program provođenja mjera za suzbijanje štetnika. Obveze ugovornog izvođača propisane su Zakonom o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti /NN RH br. 79/07/. Pravilnikom o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije /NN RH br. 35/07/. Između ostalog, izvođač je dužan osigurati odgovarajuće pisane upute, izraditi Plan provedbe DDD-a i izdati Potvrdu o provedenom DDD-u.

3. Učestalost pregleda

Pregled se provodi svakog tjedna u pravilu ponedjeljkom osim ako je neradni dan a u tom slučaju prvislijedeći radni dan. a uključuje:., radne površine, cijeli otvoreni prostor tržnice, pribor, skladište sirovina, ventilacijski uređaj, stropne površine, rasvjetna tijela, ulazna vrata, praonici za pranje ruku, pribor za čišćenje, kante za otpad i mamce za štetnike.

Preglede provodi VHT ili po njemu zaduženi djelatnik, a rezultati pregleda, u slučaju primjećene kontaminacije se evidentiraju u "Kontrolnoj listi suzbijanja štetnika".

Najmoprimci koji imaju zatvorene štandove odnosno poslovne prostore daju na uvid jednom mjesečno obrazac **Kontrolna lista suzbijanja štetnika** koji ih potpisom verificira.

4. Korektivne i preventivne mjere

Korektivne mjere se poduzimaju u slučaju uočenih insekata, glodavaca ili drugih štetnika, živih, uginulih ili tragova njihove prisutnosti, a uključuju pozivanje izvođača za provođenje dodatnih mjera dezinsekcije i deratizacije. Za preventivne mjere treba razmotriti načine smanjivanja opasnosti kao npr: kod mehanizama automatskog zatvaranja vrata, zaštitnih, mreža protiv muha, zaštita na podnim slivnicima, preklopnica na završecima kanala itd.

5. Obrasci

Kontrolna lista suzbijanja štetnika